PpoovTiotripito Opdonuo
Modnpatixa IV TEE

8+ 14420+ 12
Ocua 1 u.EivaLT=m1+m2+ Ty SH 1At 0%

v B 5
B.
8, 12, 14,
v =5 nepittodg, dpa § = 3" nopatipnon = 1
Y. s =Vs2, émou

e. CV = % = % = % =0,2857 = 28,57% > fvou opotloyevée.
Ogua 2
A#£0
o
S f(e) = - R Y —ﬁ)z\;i )
S, f(@) = lin

y. T vaetvon 1y f

1
onAad? o\ =

Odua 3 Eivu f(z) =e




Apa N = 0 (Ad0vatn) # A
A=(-1)2-4-1-(-2)

1+v9 143
ALIZ =
2.1 2

Y. i D A=2c¢ebvo f/(z) =e** >0 yia xdde z €
i e A = —1 ebvar f/(z) = —1-e77
gpUivovoa oto R.

yvnolwg avouoa.

oa n f elvon yvnolwg

Ocua 4

1
a. Ebvar f'(z) = (gaz?’ — 222 + 3z + 2008

B. Ebva f'(z) =0 2? — 4z +3

Apan f elvou yvnolwg ad noiwe giivovoa oto [1, 3] xat yvnoing

adZovoa 010 [3, +00).

1

6 yéytoto to f(1) = 5-13—2~12+3~1+2008 =
1

5-33—2-32+3-3+2008 = 9—18+49+2008.

eldytoto oto 3, Vo toyler 6u f(x) > f(3),

Enopévwe n f nopous

dmhad” f(x) > 20






